MISCELLANEOUS TEXT (FEC Form 99)

FEC IDENTIFICATION NUMBER

Diamondback Energy, Inc. Political Action Committee (Diamondback Energy PAC) C00135855

Mailing Address 500 West Texas Ave Suite 1200

City	State	ZIP Code
Midland	ТΧ	79701

Diamondback Energy, Inc. is connected to the Diamondback Energy PAC (the "federal PAC") and the TX Diamondback Energy,

Inc. Political Action Committee, a separate segregated fund registered in Texas (the "state PAC"). During a review of the federal PAC's bank statements, it was discovered that the funds related to a \$696.99 transaction made and reported by the state PAC were mistakenly pulled from the federal PAC's bank account on July 9, 2020. To remedy this clerical error, the state PAC intends to reimburse the federal PAC for this transaction.